

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 40 (8165)

Год издания 36-й

СУББОТА, 25 ФЕВРАЛЯ 1967 года

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

Праздник народа

Торжественно отметили первоуральцы всенародный праздник — День Советской Армии и Военно-Морского Флота. 22 февраля во Дворце культуры Новотрубного завода состоялась торжественная сессия городского Совета депутатов трудящихся с участием представителей партийных, профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций. С докладом о 49-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота выступил гвардии полковник, горвоенком М. Л. Кроль.

Участников гражданской и Великой Отечественной войн, офицеров и солдат запаса, всех трудящихся горячо поздравил с праздником Советских Вооруженных Сил первый секретарь горкома КПСС А. С. Ткаченко. О боевом героическом пути Первого уральского стрелкового полка в годы гражданской войны поделился своими воспоминаниями его бывший командир В. А. Зубов.

С большим вниманием выслушали участники торжественной сессии городского Совета и выступления участника Великой Отечественной войны капитана запаса И. В. Люлева; ветерана труда, одного из первых, кто начал строить Новотрубный завод, ныне старшего мастера волоочильного цеха А. В. Вагина, рассказавших о мужестве советских людей, проявленном на фронте и в тылу в годы тяжелых испытаний в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Советские люди хорошо помнят ужасы второй мировой войны, самоотверженным трудом укрепляют оборонное могущество страны, свято чтят память о тех, кто отдал жизнь и пролил свою кровь в боях с гитлеровскими захватчиками.

Более двадцати лет прошло после Великой Отечественной войны, а и сегодня наш народ отмечает правительственными наградами ее участников. Вот и на этой торжественной сессии, посвященной 49-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота, горвоенком М. Л. Кроль от имени Президиума Верховного Совета СССР вручил целой группе первоуральцев боевые награды. Их получили К. Е. Владыкин, К. А. Новикова, М. Д. Кузнецова и многие другие участники Великой Отечественной войны.

НАВСТРЕЧУ 50-летию ОКТЯБРЯ

* НОВЫЕ ПЛАНЫ ОГНЕУПОРЩИКОВ К ЮБИЛЕЮ РОДИНЫ * ХОЗЯЕВА ДАЛЬНИХ ДОРОГ ДЕРЖАТ СЛОВО * В ПЕРЕДОВОМ ЦЕХЕ СТАРОТРУБНИКОВ * НА ВАХТЕ — ТРАНСПОРТНИКИ.



Скупы и точны движения его рук, внимателен взгляд... Коммунист Борис Михайлович Данилов — старший вальцовщик раскатного стана в цехе № 5 Новотрубного завода. В дни юбилейной вахты он трудится напряженно и умело.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

Важное звено

План реализации — один из важных показателей работы Новотрубного завода в условиях новой хозяйственной реформы. Выполнение его во многом зависит от железнодорожников цеха. И надо сказать, что коллектив железнодорожников успешно справляется со своими задачами. Задание февраля по отгрузке готовой продукции выполнено на 98, а по тонно-килограммам — на 103 процента. Значительно не-

выполняются нормы выработки. И в январе, и в феврале все основные задачи отгружены за первые две декады. Сейчас специальная группа работников цеха ведет исследовательскую работу, чтобы в течение ближайшего времени разработать так называемый контактный график работы железнодорожников. Он позволит еще более организованно и с меньшими затратами осуществлять перевозки.

Рабочая поправка

Огнеупорщики, еще раз пересмотрев свои возможности и резервы, внесли изменения в обязательства юбилейного года. Годовой план решено выполнить к 28 декабря и выдать дополнительно 3000 тонн огнеупоров и 12000 тонн кварцита. Будет выпущено сверхплановой товарной продукции на 324 тысячи рублей. Рентабельность намечено повысить к плану на 10 процентов.

Значительно снижается себестоимость продукции. За год экономия от этого составит 167 тысяч рублей, а за 10 месяцев — 69 тысяч.

Большое внимание уделяют огнеупорщики повышению качества продукции, уменьшению выхода брака. Брак, например, снизится на 15 процентов к уровню прошлого года. Расход топлива решено снизить на 10 процентов.

МОЛОДЦЫ, ТРУБОСВАРЩИКИ

Замечательно работают в январе негодные трубы в феврале наши труборазработчики. За 22 дня сверх плана изготовлено 120 тонн труб. Все бригады значительно перевыполняют задания. У коллектива И. М. Зайчикова — 123 процента, у И. П. Посаженикова — 114,5, у Т. П. Дорофеева — 113.

И главное, значительно снижен выход брака. Если

Трубоэлектросварщики и делают серьезную заявку на победу в борьбе за звание бригады имени 50-летия Советской власти.

Т. ЧИКИНОВА, нормировщик трубо-сварочного цеха СТЗ.



Хорошо работает слесарь-автоматчик депо Кузино Александр Николаевич Яговцев. Нормы выполняет на 110—115 процентов при высоком качестве.

Бригада, в которой работает слесарь, носит звание коммунистической.

Фото Д. КИРЕЕВА.

ТРУДОВОЙ ФЕВРАЛЬ ВОДИТЕЛЕЙ

Хорошо начал юбилейный год коллектив восьмой автобазы. План грузоперевозок в январе по тоннажу транспортными средствами выполнили на 107,6 процента, по тонно-килограммам — на 101,3. Отлично использовался машинный парк автобазы — коэффициент его использования составил 102,8 процента. За месяц автобаза получила 22 тысячи рублей прибыли, в то время, как квартальный план 35 тысяч рублей.

В каждой автоколонне по 120—150 шоферов

взяли повышенные обязательства к 50-летию Советской власти. И многие из них с честью держат слово. Так, водитель первой автоколонны Михаил Константинович Наливайко на самосвале с прицепом выполнил месячную программу на 198 процентов. Александр Ильич Алимов работает на тралере, доставляет строителям панели, блоки с завода железобетонных изделий и конструкций. По его вине задержки никогда не бывает. В январе он перевез изделий на

треть больше намеченного, 137 процентов плана. У Петра Александровича Поспелова машина мощная, МАЗ-525. За один раз она может перевезти 25 тонн груза. И каждая минута ее простоя дорого обходится государству. Поспелов хорошо понимает это и заставляет своего «коня» трудиться на полную мощность — январский план грузоперевозок он выполнил на 138 процентов.

Таких водителей в коллективе автобазы немало. А. ИЛЬИН.

РЕГИСТРАЦИЯ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Рассмотрев поступившие документы о выдвижении кандидатов в депутаты Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся и установив полное соответствие представленных документов требованиям

«Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», окружные избирательные комиссии по выборам в Первоуральский го-

родской Совет депутатов трудящихся произвели регистрацию кандидатов в депутаты, выдвинутых общественными организациями и обществами трудящихся.

Зарегистрированы следующие кандидаты:

1-й избирательный округ. Вершинин Владимир Павлович, 1935 года рождения, беспартийный, тракторист. Выдвинут общим собранием трудящихся 3-го отделения совхоза Первоуральский.

2-й избирательный округ. Макаров Вадим Викторович,

1930 года рождения, член КПСС, директор. Выдвинут общим собранием трудящихся лыжной фабрики.

3-й избирательный округ. Казакова Галина Михайловна, 1926 года рождения, член КПСС, главный врач медсанчасти. Выдвинута общим собранием

коллектива медсанчасти Старотрубного завода.

4-й избирательный округ. Францкевич Роберт Людвигович, 1929 года рождения, член КПСС, начальник смены. Выдвинут общим собранием трудящихся труборазработчиков Старотрубного завода.

5-й избирательный округ. Злоказов Юрий Иванович, 1930 года рождения, беспартийный, бригадир электромонтажной группы. Выдвинут общим собранием трудящихся энергоцеха Старотрубного завода.

6-й избирательный округ. Чучман Нина Николаевна, 1945 года рождения, член ВЛКСМ, крановщица. Выдвинута общим собранием трудящихся цеха футерованных труб Старотрубного завода.

7-й избирательный округ. Дунаева Раиса Григорьевна, 1927 года рождения, беспартийная, разборщица. Выдвинута общим собранием трудящих-

ся цеха футерованных труб Старотрубного завода.

8-й избирательный округ. Савыкова Зоя Николаевна, 1927 года рождения, беспартийная, сварщица тройников футеровочного цеха. Выдвинута общим собранием трудящихся цеха футерованных труб Старотрубного завода.

9-й избирательный округ. Снегирев Николай Алексеевич, 1924 года рождения, член КПСС, бригадир трубоволоочильного цеха. Выдвинут общим собранием трудящихся трубоволоочильного цеха.

(Продолжение на 2 стр.)

